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Θέμα: Ανάγκες του Νοσοκομείου Καρδίτσας.                                                                    

Κύριε Δήμαρχε,      
όπως γνωρίζετε, η Ένωση Προσώπων «Φίλοι του γενικού νοσοκομείου 

Καρδίτσας» είναι μια κίνηση ενεργών πολιτών που ιδρύθηκε το 2017 με σκοπό την 
παροχή βοήθειας προς το νοσοκομείο σε θέματα υποδομών, στελεχιακού 
δυναμικού, υλικών και γενικά καλής λειτουργίας του, σε συνεργασία με τη διοίκηση 
και το προσωπικό του. 

Στα δυο αυτά χρόνια δραστηριοποίησης της Ένωσής μας πετύχαμε μέσα από 
συνεχείς επαφές να ευαισθητοποιήσουμε φορείς, ιδρύματα αλλά και ιδιώτες. 

Αποτέλεσμα των ενεργειών μας αυτών ήταν διάφορες προσφορές προς το 
νοσοκομείο όπως αμαξίδια μεταφοράς ασθενών, εκτυπωτής πολλαπλών 
λειτουργειών, ηλεκτρονικοί υπολογιστές, έπιπλα, πίνακες ζωγραφικής κλπ. 

Το μείζον πρόβλημα όμως του Νοσοκομείου μας είναι οι πολύ σημαντικές 
ελλείψεις σε ιατρικό δυναμικό. 

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου ζήτησε από το  Υπουργείο Υγείας τον διορισμό  2 
παιδιάτρων, 2 καρδιολόγων, 1 βιοπαθολόγου, 1 ουρολόγου, 1 χειρουργού και 1 
ορθοπεδικού, που είναι άμεσα απαραίτητοι για την ομαλή λειτουργία του. 

Εξαιρετικά επείγουσα ανάγκη είναι οι παιδίατροι, καθώς σήμερα η 
Παιδιατρική Κλινική υπολειτουργεί εφημερεύοντας περιοδικά, με αποτέλεσμα για 
δέκα ημέρες το μήνα οι έχοντες πρόβλημα να μεταβαίνουν στα Τρίκαλα ή στη 
Λάρισα, κάτι που συνεπάγεται ταλαιπωρία και έξοδα ενώ εγκυμονεί και σοβαρούς 
κινδύνους ακόμα και για τη ζωή των μικρών παιδιών σε περιπτώσεις σοβαρών 
περιστατικών που χρήζουν άμεσης νοσηλείας. Επί πλέον η παιδιατρική κλινική 
αποτελεί βασικό μοχλό και για τη λειτουργία της Μαιευτικής Κλινικής, η οποία 
καλείται να καλύψει στο σύνολό τους τις μεγάλες ανάγκες του Νομού μας διότι δεν 
υπάρχει ούτε ιδιωτική Μαιευτική Κλινική. 

Απευθυνόμαστε λοιπόν προς εσάς και σας καλούμε να προβείτε στις 
απαραίτητες ενέργειες για την κάλυψη αυτών των αναγκών που θα εξασφαλίσουν 
την στοιχειωδη εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου. 

Σας ευχαριστούμε και είμαστε στην διάθεσή σας για κάθε πληροφορία και 
συνεργασία. 
 

   Ο Πρόεδρος                                                                       Ο Γραμματέας 
  

 
Βασίλης Θ. Νίκου                                                             Νικόλαος Τσιότσιος           

 

mailto:nikouvas@gmail.com
mailto:nikos.tsiotsios@gmail.com

